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Ata da primeira Sessão Ordinária do primeiro 
período ordinário da Câmara Municipal de 
Sapucaia, realizada aos três dias do mês de 
fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco. 

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, na Sala das Sessões, às 
dezoito horas, a Câmara Municipal de Sapucaia reuniu-se, estando sob a presidência do Sr. 
Vereador Fabiano de Souza Teixeira, o qual verificando haver número legal para reunir e 
deliberar, declarou – em nome de Deus – abertos os trabalhos e solicitou a Vereadora Adriana 
Ferreira Ribeiro, Primeira Secretária, que fizesse a chamada dos Vereadores, ao fim da qual 
verificou-se a presença de todos. O Sr. Presidente, em continuação, solicitou a Vereadora 
Priscilla Eleoterio Verediana que fizesse a leitura de uma passagem da Bíblia, havendo a 
mesma lido Provérbios 16:1-3. A seguir, foram executados o Hino Nacional Brasileiro e o Hino 
do Município de Sapucaia. Em prosseguimento, o Sr. Presidente determinou que se passasse 
para o Expediente; constando em sua pauta o seguinte: *Leitura das Indicações: n° 001/2025 
e 002/2025 de Autoria do Vereador André de Jesus Silva: Indica ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal de Sapucaia a necessidade de se providenciar o asfaltamento de toda a extensão da 
via principal da Comunidade de Santo Antônio da Vista Alegre, em Anta – 2° Distrito e Indica 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia que estude a possibilidade de reajustar o salário 
dos Cargos Comissionados que não sofreram aumento em nosso Município. n° 003/2025 e 
004/2025 de Autoria da Vereadora Priscilla Eleoterio Verediana: Indica ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal de Sapucaia que estude a possibilidade de realizar a Feira Popular “Pra 
Frente, Sapucaia” na Praça Cleber Casadio em Jamapará – 4° Distrito e Indica ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal de Sapucaia para que sejam implantados um CRAS, um Centro Cultural e 
o oferecimento de oficinas para jovens e adultos na escola desativada localizada no Bairro da 
Taquara, em Jamapará – 4° Distrito. n° 005/2025 e 006/2025 de Autoria da Vereadora 
Adriana Ferreira Ribeiro: Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia, com cópia 
para o Secretário de Administração e Secretário de Fazenda, para que seja finalizado por parte 
do Executivo um projeto de valorização das diárias e pernoites recebidas pelos motoristas do 
Município, contemplando reajuste no valor das diárias. Além disso, o projeto também deve 
prever alteração sobre o direito de recebimento de diária, contemplando o motorista a partir de 
30 quilômetros viajados e mais de 6 horas de dedicação a referida diária e Indica ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal de Sapucaia, com cópia para a Secretaria de Educação, para que proceda 
com a assinatura de Convênio com a SOEGAR – Sociedade Educacional Gardingo LTDA., por 
intermédio de sua mantida, Faculdade Vértice – UNIVÉRTIX e o Município de Sapucaia/RJ, 
conforme Lei Municipal n° 2.907 de 17 de junho de 2021. n° 007/2025 e 008/2025 de Autoria 
do Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger: Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de 
Sapucaia a possibilidade da compra de um terreno para a construção de um campo de futebol 
em Vila do Pião – 5° Distrito e Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia a 
possibilidade da compra de um terreno para a construção de uma creche em Vila do Pião – 5° 
Distrito. n° 009/2025 e 010/2025 de Autoria da Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira: 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia, com cópia para Secretaria de Obras, para 
que viabilize a ampliação do cemitério bem como a reforma da Capela Mortuária localizada no 
Distrito de Anta e Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia, com cópia para a 
Secretaria de Obras, para que faça uma reforma, revitalização total da Antiga Estação 
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Ferroviária de Sapucaia. n° 011/2025 e 012/2025 de Autoria do Vereador Fabiano de Souza 
Teixeira: Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia a necessidade de implantação de 
um programa de Equoterapia no Município, para atender as pessoas com necessidades especiais 
e Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia para que sejam adotadas as providências 
necessárias para a reforma do Calçadão Público, localizado em Sapucaia – 1° Distrito. n° 
013/2025 de Autoria do Vereador Gleiderson Corrêa Gonçalves: Indica ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal de Sapucaia para que busque parceria de cooperação com o Prefeito do 
Município de Além Paraíba/MG, Exmo. Sr. Paulo Henrique Marinho Goldstein, para construir 
uma ponte para pedestres e ciclistas, ligando o 4° Distrito de Jamapará e a cidade de Além 
Paraíba. n° 014/2025 e 015/2025 de Autoria do Vereador Carlos Eduardo Ponte de Araújo: 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia que interceda junto à secretaria responsável 
sobre a possibilidade de construção de um calçadão público, iniciando nas proximidades do 
DPO de Jamapará (entrada de Além Paraíba), até o Restaurante Cotril, em Jamapará – 4° 
Distrito e Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia, com cópia para a Secretaria de 
Saúde, que viabilize a construção de um posto de pronto socorro, com as devidas instalações 
para pronto atendimento e primeiros socorros, em Jamapará – 4° Distrito. n° 016/2025 e 
017/2025 de Autoria do Vereador Uilson Assis da Silva: Indica ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal de Sapucaia a necessidade de se providenciar a instalação de 180 metros de manilha 
no perímetro que liga a Rua Manoel Vaz Baião até a Rua Augusta Marques da Silva, no Bairro 
São João, em Sapucaia – 1° Distrito e Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia a 
necessidade de se providenciar a instalação de 80 metros de tubos de manilhas, a serem 
implantadas em toda a extensão do Campo de Futebol localizado em Anta – 2° Distrito. n° 
018/2025 e 019/2025 de Autoria do Vereador Rildo Rodrigues de Souza: Indica ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia a necessidade de instalação de ar-condicionado no Colégio 
CEMP – Professora Dezilma Marques de Souza, em Vila do Pião – 5° Distrito e Indica ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia a construção de uma escola em Vila do Pião – 5° 
Distrito. n° 020/2025 de Autoria do Vereador Jackson Carneiro da Rocha: Indica ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal de Sapucaia a possibilidade de realizar o reparo, bem como a construção 
de um muro de contenção na ponte localizada na Colaço, Vila Nova, em Vila do Pião – 5° 
Distrito. *Leitura, discussão e votação das Moções: Moção de Aplausos n° 001/2025 de 
Autoria do Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger: Encaminha Moção de Aplausos ao 
Senhor Flávio Pinheiro de Pádua. Colocado em discussão fez uso da palavra o Vereador Carlos 
Eduardo Ponte de Araújo, que parabenizou o colega pela iniciativa. Pediu para assinar em 
conjunto. Colocada em votação a Moção de Aplausos foi aprovada por todos. Moção de Pesar 
n° 002/2025 de Autoria do Vereador Gleiderson Corrêa Gonçalves: Encaminha Moção de 
Pesar aos familiares da Senhora Maria dos Reis Cordeiro. Colocada em discussão fez uso da 
palavra o autor da Moção, que externou seus votos de profundo pesar aos familiares da Senhora 
Maria. O Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger teceu comentários carinhosos à senhora 
Maria. Pediu para assinar a Moção em conjunto. Colocada em votação a Moção de Pesar foi 
aprovada por todos. Moção de Pesar n° 003/2025 de Autoria do Vereador Gleiderson 
Corrêa Gonçalves: Encaminha Moção de Pesar aos familiares do Senhor Dionízio Gonçalves 
Silveira. Colocada em discussão fez uso da palavra o autor da Moção, que teceu comentários 
carinhosos ao Senhor Dionízio, que em vida trabalhou como coveiro do Cemitério do Distrito 
de Aparecida. Externou seus votos de profundo pesar aos familiares do Senhor Dionízio. O 
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Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger pediu para assinar em conjunto. Colocou-se à 
disposição para auxiliar a família do senhor Dionízio no que fosse necessário. Colocada em 
votação a Moção de Pesar foi aprovada por todos. *Leitura dos Requerimentos: n° 001/2025, 
n° 002/2025, n° 003/2025, n° 004/2025, n° 005/2025 (Colocado em discussão e em votação o 
Regime de Urgência foi aprovado por todos), n° 006/2025, n° 007/2025, n° 008/2025, n° 
009/2025, n° 010/2025, n° 011/2025 e n° 012/2025. *Leitura, discussão e votação dos 
Requerimentos: n° 005/2025 de Autoria do Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger: 
Solicita que seja encaminhado aos representantes da LIGHT S.A., objetivando sua 
CONVOCAÇÃO, nesta Casa Legislativa, para prestar esclarecimentos acerca da prestação de 
seus serviços neste Município, incluindo, mas não limitando-se, à interrupções frequentes no 
fornecimento de energia elétrica, demora no atendimento de emergências, problemas na 
faturação e na comunicação com os consumidores. Colocado em discussão fez uso da palavra 
o Vereador Rildo Rodrigues de Souza que reclamou do posicionamento da referida empresa 
diante das demandas do Município. Disse ter solicitado aos seus deputados federais que 
interviessem pela demanda. Falou da importância da referida reunião. Salientou os transtornos 
causados aos moradores do Distrito de Vila do Pião com as constantes quedas de energia. 
Afirmou que orientaria os comerciantes prejudicados à entrarem na justiça contra a referida 
empresa. O Vereador Gleiderson Corrêa Gonçalves pediu que fosse convocado um 
representante do Executivo Municipal para a referida reunião, quando agendada. Ressaltou a 
importância desta Casa de Leis trabalhar de forma conjunta com o Executivo Municipal, 
objetivando maior agilidade para solucionar as demandas. O Vereador Thiago da Fonseca 
Wermelinger pediu que os Vereadores informassem sobre a referida reunião aos seus 
Deputados, e também que fosse amplamente divulgada para os munícipes, sendo estes os 
principais interessados. Pontuou que a situação estaria insustentável e pediu ajuda de todos para 
que o Requerimento fosse aprovado e as devidas providências tomadas. Colocado em votação 
o Requerimento foi aprovado por todos. *Leitura dos Projetos: Projeto de Lei n° 003/2025 
de Autoria da Mensagem n° 002/2025: Altera a redação do art. 21 da Lei Complementar n° 
003/2017, que institui a Planta Genérica de Valores de Sapucaia. Colocado em discussão e em 
votação o Regime de Urgência foi aprovado por todos. Projeto de Lei n° 004/2025 de Autoria 
da Mensagem n° 003/2025: Cria e implanta a Residência Inclusiva do Município de Sapucaia. 
Colocado em discussão e em votação o Regime de Urgência foi aprovado por todos. Projeto 
de Lei n° 005/2025 de Autoria da Mensagem n° 006/2025: Altera a redação dos artigos 49, 
50, II e 51 e inclusão do inciso IV no artigo 28 da Lei Municipal n° 3.167/2025, que dispõe 
sobre a Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal de Sapucaia. Colocado em discussão 
e em votação o Regime de Urgência foi aprovado por todos. Projeto de Lei n° 006/2025 de 
Autoria da Mensagem n° 007/2025: Concede Reajuste Salarial Anual aos Servidores Públicos 
Municipais Estatutários Ativos, Inativos e Pensionistas. Colocado em discussão e em votação 
o Regime de Urgência foi aprovado por todos. Projeto de Lei n° 007/2025 de Autoria da 
Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira: Denomina próprio municipal em Anta – 2° 
Distrito. Residência Inclusiva Lydia Francisco Muniz. Após a Leitura dos Projetos, o Sr. 
Presidente franqueou a palavra, havendo usado da mesma os Edis: Carlos Eduardo Ponte de 
Araújo: Usou da palavra para deixar uma mensagem de bom início de mandato para todos os 
membros desta Casa. Uilson Assis da Silva: Iniciou sua fala agradecendo novamente todos os 
votos recebidos na Eleição de 2024. Agradeceu todo o apoio de seus familiares e de todos os 
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seus eleitores. Falou de sua Indicação solicitando ao Executivo Municipal a instalação de 80 
metros de tubos de manilhas em toda a extensão do Campo de Futebol localizado no Distrito 
de Anta. Falou de sua Indicação solicitando a instalação de 180 metros de manilha no perímetro 
que liga a Rua Manoel Vaz Baião até a Rua Augusta Marques da Silva, no Bairro São João, 
Distrito de Sapucaia. Apresentou formalmente seus três Assessores Parlamentares, informando 
à população para que procurassem um dos mesmos para repassar suas demandas. Afirmou ter 
conversado com a Secretária de Assistência Social, Sra. Magda Welida Jardim Dalloz, sobre a 
possibilidade de encerramento dos trabalhos dos CRAS Itinerantes no Município. Finalizou sua 
fala pontuando a importância dos trabalhos realizados pelo referido projeto e pediu que o 
Prefeito, Sr. Breno José de Souza Junqueira, revisse sua decisão do encerramento de suas 
atividades. Gilmara Bevilacqua da Silveira: Iniciou desejando boas-vindas a todos os 
Vereadores. Falou de sua Indicação solicitando a ampliação do cemitério, bem como a reforma 
da Capela Mortuária, localizados no Distrito de Anta. Falou de sua Indicação solicitando a 
reforma e revitalização total da Antiga Estação Ferroviária de Sapucaia. Disse ter conversado 
com o Prefeito, onde o mesmo afirmou que realizaria a reforma da Estação Ferroviária do 
Distrito de Sapucaia e posteriormente a do Distrito de Anta. Falou de sua Indicação, em 
conjunto com o Vereador André de Jesus Silva, solicitando ao Executivo Municipal que 
estudasse a possibilidade de conceder o reajustar salarial dos Cargos Comissionados que não 
sofreram aumento em nosso Município. Afirmou ter encaminhado Requerimento ao Executivo 
Municipal solicitando informações sobre a data de entrega e conclusão da obra da praça, quadra, 
parque e do campo na área de lazer da Comunidade de Santo Antônio da Vista Alegre, Distrito 
de Anta. Salientou que a referida obra teria sido interrompida, mas que o Executivo Municipal 
estaria buscando solucionar a questão junto à empresa responsável. Falou de seu Requerimento 
encaminhado ao Executivo Municipal solicitando informações sobre o reajuste anual dos 
funcionários públicos, incluindo a implementação do Piso Salarial Profissional Nacional do 
Magistério para o Exercício de 2025, conforme determinado pela Portaria Interministerial MEC 
n° 013/2024 e Lei Municipal n° 3.554, de 27 de junho de 2011. Parabenizou o Executivo 
Municipal pelo Projeto de Lei n° 006/2025, que concede Reajuste Salarial Anual aos Servidores 
Públicos Municipais Estatutários Ativos, Inativos e Pensionistas. Afirmou ter participado da 
Abertura do Ano Letivo da Rede Municipal de Ensino de Sapucaia/RJ. Parabenizou a Secretaria 
de Educação por todo empenho e dedicação. Disse ter participado de mais uma edição da Feira 
Popular “Pra Frente, Sapucaia”. Parabenizou o Secretário de Administração, Sr. Nelson de 
Souza Carvalho, idealizador do evento. Agradeceu à Fundação Educacional de Além Paraíba 
(FEAP) pela parceria com o Município de Sapucaia para conceder descontos nas mensalidades 
aos munícipes. Comentou sobre o Convênio entre o Município e UNIVERTIX, no Município 
de Três Rios, bem como o transporte disponibilizado pela Secretaria de Educação para os 
alunos. Agradeceu à CEDAE e ao Executivo Municipal por atender sua solicitação e realizar a 
extensão de rede de água na Servidão Neroli Fernandes Machado. Agradeceu à Equipe da 
Elétrica do Executivo Municipal por realizar a troca de lâmpadas queimadas em diversas 
localidades do Distrito de Anta. Afirmou ter conversado com a Senhora Nereide Bernardes, 
proprietária do Balneário 3 Quedas, sobre formas de auxiliar na reconstrução e retomada das 
atividades da localidade após o incêndio que acometeu suas instalações, bem como a Causa de 
Proteção Animal no Município, através da comercialização de chaveiros personalizados. Pediu 
a todos que puderem ajudar, que procurassem pela Senhora Nereide. Informou a todos os 



102 
 

 
 

munícipes sobre os dias e horários de funcionamento de seu Gabinete particular. André de 
Jesus Silva: Iniciou sua fala agradecendo aos seus familiares por todo apoio durante as Eleições 
de 2024. Falou de sua Indicação solicitando o asfaltamento de toda a extensão da via principal 
da Comunidade de Santo Antônio da Vista Alegre, Distrito de Anta. Falou de sua Indicação, 
em conjunto com a Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira, solicitando ao Executivo 
Municipal que estudasse a possibilidade de conceder o reajustar salarial dos Cargos 
Comissionados que não sofreram aumento em nosso Município. Disse ter encaminhado 
Requerimento à Concessionária K-INFRA solicitando a poda ou supressão da árvore localizada 
às margens da BR 393, também conhecida como Rodovia do Aço, próximo ao KM 140 – Norte, 
na entrada da Comunidade do Laticínio Velho, no Distrito de Anta. Disse ter encaminhado 
Requerimento à empresa responsável pela coleta de lixo urbano no Município, solicitando que 
providencie medidas a fim de aprimorar a coleta de lixo e evitar o acúmulo de resíduos sólidos 
pelas ruas de nosso Município. Finalizou sua fala agradecendo aos munícipes que confiaram o 
voto em seu empenho e trabalho. Rildo Rodrigues de Souza: Iniciou falando sobre o 
Orçamento votado para o Exercício de 2025 do Executivo Municipal. Parabenizou a Secretária 
de Educação, Sra. Rosane Paixão Abreu Soffe, pelo evento de Abertura do Ano Letivo da Rede 
Municipal de Ensino de Sapucaia/RJ. Comentou a fala do Prefeito, Sr. Breno José de Souza 
Junqueira, sobre a possibilidade de construção de uma nova escola no Distrito de Vila do Pião. 
Disse ter feito reunião com o Deputado Federal Bebeto, juntamente aos Vereados André de 
Jesus Silva e Priscilla Eleoterio Verediana, onde debateram as demandas do Município. 
Pontuou a necessidade de construção de uma creche, um campo de futebol ou outro local de 
lazer para atender aos moradores do Distrito de Vila do Pião. Sugeriu que fosse feita uma 
parceria com a Prefeitura do Município de São José do Vale do Rio Preto para utilização do 
campo de futebol até a construção de um em território do Município de Sapucaia. Pediu maior 
investimento na saúde, tendo em vista a grande demanda do Município. Falou das Emendas 
Impositivas voltadas para a saúde. Falou de sua Indicação solicitando instalação de ar-
condicionado no Colégio CEMP – Professora Dezilma Marques de Souza, em Vila do Pião. 
Pediu ao Executivo Municipal que estudasse a possibilidade de disponibilizar um guarda 
municipal nas proximidades do Colégio CEMP, no Distrito de Vila do Pião, objetivando prezar 
pela segurança dos alunos e profissionais da educação da referida instituição. Informou a todos 
sobre o funcionamento de seus gabinetes, em Sapucaia e em Vila do Pião, para receber as 
demandas da população. Pediu ao Presidente desta Casa que agilizasse a convocação de um 
representante da empresa LIGHT, com a presença da população, para que as demandas fossem 
repassadas e solucionadas. Finalizou sua fala pontuando a importância do Executivo Municipal 
se posicionar acerca da atuação das empresas LIGHT e CEDAE, bem como de sua permanência 
no Município. Adriana Ferreira Ribeiro: Iniciou sua fala afirmando ter visitado o Colégio 
CEMA, no Distrito de Anta, durante o recesso parlamentar e fiscalizado o péssimo estado de 
conservação da estrutura. Falou sobre as melhorias realizadas pelo Executivo Municipal, como 
pintura, reforma dos banheiros e climatização das salas. Afirmou ter convidado o Prefeito, Sr. 
Breno José de Souza Junqueira, e a Vice-Prefeita e Secretária de Saúde, Sra. Marcella Raposo 
Vieira Ribeiro, que visitassem as instalações da referida instituição de ensino antes do início 
das aulas para que verificassem as demandas e viabilizassem melhorias mais elaboradas. 
Afirmou que continuaria fiscalizando o andamento das obras na referida instituição. Disse ter 
visitado a Rua Judith Assunção, no Bairro Boa Vista, Distrito de Anta, e fiscalizado a 



103 
 

 
 

necessidade de troca de lâmpadas queimadas. Agradeceu a Equipe da Elétrica do Executivo 
Municipal por prontamente atender sua solicitação e realizar a substituição das lâmpadas na 
referida localidade. Falou de sua Indicação solicitando um projeto de valorização das diárias e 
pernoites recebidas pelos motoristas do Município, contemplando reajuste no valor das diárias, 
bem como a alteração sobre o direito de recebimento de diária, contemplando o motorista a 
partir de 30 quilômetros viajados e mais de 6 horas de dedicação a referida diária. Aparteando, 
os Vereadores Rildo Rodrigues de Souza e Thiago da Fonseca Wermelinger usaram da palavra 
para parabenizar a colega pela iniciativa. Pontuaram a importância da solicitação e da 
valorização da referida classe de profissionais do Executivo Municipal. Em continuidade, a 
Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro pontuou a importância dos motoristas também 
reivindicarem seus direitos junto ao Executivo Municipal. Falou de sua Indicação solicitando 
ao Executivo Municipal que procedesse com a assinatura de Convênio com a SOEGAR – 
Sociedade Educacional Gardingo LTDA., por intermédio de sua mantida, Faculdade Vértice – 
UNIVÉRTIX e o Município de Sapucaia/RJ, conforme Lei Municipal n° 2.907 de 17 de junho 
de 2021. Aparteando, a Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira afirmou ter conversado com 
a Procuradora Geral do Município, Sra. Sheila Maria Muniz Raybolt, onde a mesma afirmou 
que estaria aguardando a assinatura do contrato por parte da UNIVÉRTIX. Em continuidade, a 
Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro disse também ter conversado com a Procuradora e que teria 
ido à UNIVÉRTIX para obter esclarecimentos, onde foi informada de que a Faculdade estaria 
aguardando o recebimento da Minuta Contratual da Prefeitura de Sapucaia para assinar e 
começar a conceder o desconto aos estudantes moradores do Município de Sapucaia. Disse ter 
encaminhado Requerimento à empresa CEDAE, solicitando a ampliação, reforma e 
manutenção da Estação de Tratamento de Água – ETA do Distrito de Anta, principalmente dos 
Bairros Boa Vista e 50 Casas. Finalizou pedindo que as referidas melhorias fossem realizadas 
o mais breve possível, tendo em vista a constante falta de abastecimento de água nas 
localidades. Priscilla Eleoterio Verediana: Iniciou sua fala agradecendo seus familiares e seus 
apoiadores durante a Eleição de 2024. Finalizou apresentando suas assessoras a todos. 
Gleiderson Corrêa Gonçalves: Iniciou sua fala agradecendo a todos que o confiaram com um 
voto, o elegendo para seu terceiro mandato. Salientou a perda dolorosa da Senhora Maria 
Aparecida durante a Eleição de 2024, carinhosamente conhecida como Cidinha do Meriquinho, 
mulher ativa e atuante no cenário político municipal. Agradeceu aos votos que recebeu fora do 
seu Distrito de mais atuação e residência, Aparecida. Desejou um bom início dos trabalhos a 
todos os Edis. Finalizou sua fala salientando a importância de um bom trabalho por parte desta 
Casa de Leis para o desenvolvimento de Sapucaia. Jackson Carneiro da Rocha: Iniciou sua 
fala agradecendo aos votos recebidos na Eleição de 2024. Falou de sua Indicação solicitando o 
reparo, bem como a construção de um muro de contenção na ponte localizada na Colaço, Vila 
Nova, em Vila do Pião – 5° Distrito. Salientou os danos causados à estrutura da referida ponte 
como consequência das fortes chuvas dos últimos dias. Disse ter encaminhado Requerimento 
ao Diretor da empresa LIGHT e ao Deputado Estadual Dr. Deodalto, solicitando que os mesmos 
tomassem as medidas necessárias para solucionar definitivamente a falta de energia elétrica 
diária que vem atingindo o Distrito de Vila do Pião. Pontuou a demora para retorno da energia 
elétrica na zona rural do Distrito de Vila do Pião, em determinadas localizadas chegando a 48 
horas de espera para normalização da iluminação. Salientou os prejuízos causados à população. 
Sugeriu que a Agência Nacional de Energia Elétrica – ANEEL fosse notificada sobre a 
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demanda, objetivando encontrar uma solução rápida e definitiva para a questão. Aparteando, o 
Vereador Rildo Rodrigues de Souza usou da palavra para parabenizar o Secretário de Obras por 
exonerar um funcionário que estaria causando transtornos durante o expediente. Em 
continuidade, o Vereador Jackson Carneiro da Rocha finalizou sua fala pedindo ao Executivo 
Municipal que providenciasse um gerador de energia para o PSF do Distrito de Vila do Pião, 
tendo em vista a necessidade de preservar as vacinas em ambiente refrigerado e as constantes 
queda de energia. Thiago da Fonseca Wermelinger: Iniciou sua fala agradecendo todo o apoio 
de sua família em sua reeleição. Agradeceu todos os votos de confiança depositados em seu 
trabalho. Deu as boas-vindas aos novos Vereadores. Agradeceu ao Vereador Jackson Carneiro 
da Rocha pelos anos de trabalho em conjunto em prol da eleição do ex-Deputado Federal e atual 
Prefeito do Município de Porto Real, Sr. Alexandre Serfiotis, angariando mais de seiscentos 
votos para o mesmo em nosso Munícipio. Falou de suas Indicações solicitando ao Executivo 
Municipal a compra de dois terrenos, um para a construção de um campo de futebol e um para 
a construção de uma creche no Distrito de Vila do Pião. Salientou a falta de locais apropriados 
para lazer na referida localidade. Pontuou a necessidade de manutenção nas estradas vicinais 
do Município. Disse que estaria em fase de elaboração um novo projeto voltado para a área do 
esporte para o Município. Falou da importância da união dos membros desta Casa para 
cobrarem um posicionamento definitivo da LIGHT sobre as demandas do Município. Pediu que 
a Assembleia Pública fosse amplamente divulgada para os munícipes, assim que agendada. 
Afirmou que estaria instruindo aos munícipes prejudicados que entrassem com ações judiciais 
contra a referida empresa. Desejou um bom início de ano letivo aos alunos e profissionais da 
rede municipal de ensino. Finalizou falando sobre a necessidade de o Município se adequar à 
Lei Federal n° 15.100/2025 que restringe o uso de celulares nas escolas. Fabiano de Souza 
Teixeira: Iniciou falando de sua Indicação solicitando a necessidade de implantação de um 
programa de Equoterapia no Município, para atender as pessoas com necessidades especiais. 
Sugeriu que fosse realizada uma parceria entre o Executivo Municipal e a Associação de Pais 
e Amigos dos Excepcionais – APAE. Falou sobre a reforma da pista do Clube do Cavalo, 
localizado na Beira Rio, Distrito de Sapucaia, que poderia ser utilizada para a realização do 
programa. Falou de sua Indicação solicitando a reforma do Calçadão Público, localizado no 
Distrito de Sapucaia. Disse ter participado de reunião no Município de Levy Gasparian para a 
Criação da Associação de Vereadores do Centro-Sul Fluminense. Afirmou que o Presidente da 
referida Associação teria conseguido uma pauta junto ao Ministério dos Transportes para tratar 
assuntos relacionados às Concessionárias CONCER e K-INFRA, responsáveis pelos trechos 
das rodovias que cortam os Municípios membros. Falou sobre a luta de anos para retirada da 
BR-393 do perímetro urbano do Município de Sapucaia. Pontuou as dificuldades impostas pela 
K-INFRA para realização de obras e outras demandas nas proximidades da rodovia. Convidou 
todos os membros desta Casa de Leis para participarem da próxima reunião agendada pela 
Associação. Afirmou que encaminharia Ofício em nome de todos os Edis convocando um 
representante da LIGHT para esclarecimentos nesta Casa. Disse que divulgaria abertamente e 
agendaria a referida Audiência Pública em horário adequado para a presença de boa parte da 
população, sendo estes os maiores interessados. Deu boas-vindas aos novos Vereadores. 
Finalizou sua fala ressaltando a importância da união do Executivo e do Legislativo para um 
bom desenvolvimento do Município de Sapucaia. Ninguém mais desejando usar da palavra e 
nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou – em nome de Deus – encerrados os 
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trabalhos, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia dez de fevereiro do ano corrente, à 
hora regimental, e solicitou que fosse lavrada a presente ata. 
 
Fabiano de Souza Teixeira (Presidente) ____________________________________________ 

Uilson Assis da Silva (Vice-Presidente) ___________________________________________ 

Adriana Ferreira Ribeiro (1ª Secretária) ____________________________________________ 

Priscilla Eleoterio Verediana (2ª Secretária) ________________________________________ 

André de Jesus Silva (Vereador) _________________________________________________ 

Carlos Eduardo Ponte de Araújo (Vereador) ________________________________________ 

Gilmara Bevilacqua da Silveira (Vereadora) ________________________________________ 

Gleiderson Corrêa Gonçalves (Vereador) __________________________________________ 

Jackson Carneiro da Rocha (Vereador) ____________________________________________ 

Rildo Rodrigues de Souza (Vereador) _____________________________________________ 

Thiago da Fonseca Wermelinger (Vereador) ________________________________________

     


